

创建特色专科 打造医院发展品牌

——尖峰眼科集团商丘骨科医院纪念5·12护士节暨优秀护士表彰大会纪实

为纪念5·12国际护士节,继承和发扬无私奉献的南丁格尔精神,鼓励护理人员爱岗敬业,深化优质护理,调动护理人员的积极性,进一步推动护理工作的发展,5月10日下午,在“5·12”国际护士节来临之际,商丘骨科医院开展了以“2017护理:引领之声——实现可持续发展目标”为主题的纪念护士节暨优秀护士表彰大会系列活动。



医院领导与护理人员合影

制度的落实,建立健全医疗管理组织,明确管理目标和保障措施,严格执行各项规章制度,认真落实诊疗技术操作规范,加强医疗护理专业技能培训等方面做了大量工作,医院的护理工作也取得了很大的进步,全院护理工作者在各自的工作岗位上努力工作,为医院的发展做出了贡献。

李玉谦对护理工作提出三方面的要求:一要继续

发扬南丁格尔精神,努力做好本职工作,爱岗敬业,无私奉献。要不断加强学习,全面加强护理专业技能训练,扎实练好基本功,努力提高业务能力和技术水平,成为全能型护理人才,用自己的行动诠释南丁格尔精神;二要加强护理队伍建设,努力提高护理管理的科学化水平。护理工作要围绕保障患

者安全、促进质量持续改进的主线,建立健全规章制度、岗位职责和工作标准,实施全程护理质量控制,逐步达到护理管理规范化;三要加强对护理工作的领导,全面推进护理工作的健康发展。进一步转变护理理念,丰富护理工作内涵,在服务深度上下功夫,在特色和特点上做文章,积极探索适应新形势下的护理工作模式,促进医院管理水平的稳步提高。

表彰先进 用心关爱白衣天使

国际护士节是为了纪念近代护理学创始人南丁格尔,激励广大护士继承和发扬“燃烧自己,照亮别人”的人道主义精神而设立的国际性专业节日。当天下午,位于平原路与民主路交叉口西约300米的商丘骨科医院热闹非凡,装扮一新,该院在7楼会议室组织召开了纪念5·12国际护士节暨优秀护士表彰大会,全院职工欢聚一堂。会议在一片祥和的氛围中拉开了帷幕,“余谨以至诚,于上帝及会众面前宣誓,终身纯洁,忠贞职守。勿为有损之事,勿取服或故用有害之药……”该院全体护士动情地朗诵《南丁格尔誓言》,共同学习南丁格尔用一生精力开创护理事业的决心,感悟她献身护理事业的感人事迹。

随后,该院领导宣读了《关于表彰先进集体和“优秀护士”的决定》,对医院在护理岗位上表现突出的急诊科护理人员等先进集体和刘银婷等7名优秀护士进行了表彰,并为她们颁发了证书和奖章。

在此次活动中获得“优秀护士”荣誉称号的刘银婷告诉大家:“能拿到这个奖项我很激动,也很感谢医院对我的认可。在未来的日子里,我会继续努力,珍惜荣誉,戒骄戒躁,再接再厉,再创佳绩,在护理工作中起到模范带头作用。同时,做好优秀护士的榜样,牢固树立‘以病人为中心’的服务理念,立足岗位,努力工作,为咱们医院建设和发展做出更大的贡献。”

全新整合 加强护理事业建设

会上,商丘骨科医院院长李玉谦代表医院领导及全体职工向全院护理工作表达了节日的问候和祝福,向受到梁园区卫计委表彰和医院表彰的优秀护士及护理先进集体

体表示热烈的祝贺,并在致辞时表示:自尖峰眼科全面入驻商丘骨科医院以来,对医院进行了全面重新整合,实行集团化管理。一年来,医院在强化医疗核心制度、护理核心

强强联手 骨科携手眼科再创辉煌

据了解,商丘骨科医院是尖峰眼科集团(全国连锁)旗下的以骨科、眼科为主要特色科室的医院,是商丘市招商引资,商丘市卫生局批准的一所集科研、医疗、教学、预防、保健为一体的新型现代化综合医院,是商丘市城镇居民、职工基本医疗保险定点医院,商丘市新型农村合作医疗定点医院和商丘市工伤医疗保险定点医院。该院现在职工90人,其中有专业技术人员60人,高级职称2人,中级职称8人,高级管理人员1人。而广州尖峰眼科医院投资管理有限公司是由尖峰眼科网络学院发展而来,由国内1000多名眼科医生组建的尖峰微信网络学院,已成为全国眼科医生

网上培训的最大平台,其公众号拥有的专业粉丝超过24000人。目前,尖峰眼科已经成功合作或者控股收购了广州医科大学第一附属医院眼科等省内外多家医院,计划3年内在全国多个省份的城市中建立尖峰眼科医院。

记者了解到,该院坚持以综合医院为基础,走专科专病发展之路,以专取胜,人无我有,人有我优,重点建设骨科、眼科两大品牌特色专科,力争3至5年内,把骨科、眼科建设成为设备精良、技术精湛的专业领先学科,成为商丘市乃至周边地区广大老百姓信赖的医院,使老百姓有病愿意到医院治疗,也使该院能够更好地服务于病人,服务于人民。

在当天的活动中,该院护理人员还举办了护理礼仪展演;急诊科护士表演了《急救工作剪影》情景剧,真实地再现了急诊科护理人员在接到急诊电话到出动团队、进行单人徒手心肺复苏术、静脉输液术等操作技术考核,急诊120护理专项培训洗胃术、简易呼吸器和除颤仪操作技术,提高了护理人员的业务技能;护理人员代表做了《信仰!我的南丁格尔》配乐朗诵,隆重纪念和弘扬了南丁格尔救死扶伤的人道主义精神和为护理事业无私奉献的高尚品质。最后,由全体护士一起合唱了《中国护士之歌》,会议在优美的音乐声中落下帷幕。

文/图 本报记者 潘露



盛大开业

OPEN

5月14日

比速汽车商丘和润店





比速汽车登陆商丘 中原车城商丘和润4S店盛世开业

比速汽车携2016款全新的比速品牌强势登陆商丘,中原车城商丘和润4S店盛世开业。比速汽车商丘和润店是重庆比速汽车有限公司授权的比速汽车全系销售、售后服务、零配件供应、信息反馈为一体的4S店。公司位于梁园区民主路与金桥路交叉口东50米路北,交通十分便利,是比速汽车在商丘唯一认定的经销商。公司一贯坚持:“精工造好车,唯精唯一”的质量方针;坚持“以客户为中心,以市场为导向,以效益为核心,在创新中谋发展”的经营方针来发展我们的事业。以“顾客满意度第一”的服务为宗旨,力求让广大顾客买得放心、服务称心、用得省心!

销售热线: 6963335 服务热线: 6963338 地址: 梁园区民主路与金桥路交叉口东50米路北商丘和润比速汽车4S店